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Le Macintosh est un ordinateur similaire aux PC. Il n'est toutefois pas compatible avec le matériel PC, ce qui fait que son prix est aussi élevé. Il n'est pas non plus compatible avec Microsoft Windows à 100% et ceci l'empêche donc d'être au meilleur de sa forme. Microsoft Windows tourne sous celui-ci, permettant à Microsoft de s'emparer du marché Macintosh, alors que Macintosh ne tourne pas sous Microsoft Windows, ceci empêchant que Macintosh ne prenne le pouvoir.



A  qui sont ces superbes phrases ?
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